
CONSELHO DE GESTÃO DA SERRA DO JAPI
Gestão 2023-2025

Criado pela Lei Complementar 417, de 29 de dezembro de 2004

Nomeado pela PORTARIA No 183, DE 9 DE NOVEMBRO DE 2023

Ata da 3ª Reunião Ordinária

Data: 7 de Fevereiro de 2024
Horário: 15:00
Local: Ambiente Virtual - Google Meet, através de link gerado a partir do Paço Municipal, na 
Unidade de Gestão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente

Pauta:
A pauta para esta reunião era:

1.  Discussão  e  aprovação  da  Ata  da  2ª  Reunião  Ordinária  –  Gestão  2023-2025  do  dia 
24/02/2024;
2. Explicação sobre mapeamento do zoneamento da Serra do Japi;
3. Outros assuntos.

No dia sete do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, em ambiente virtual do Google 
Meet,  através de link gerado a partir  do Paço Municipal,  na Unidade de Gestão de Planejamento 
Urbano e Meio Ambiente, às 15:00 horas, horário da primeira convocação, foi verificado o quórum, e  
haviam cinco conselheiros titulares e um suplente; às 15:09 horas, em segunda convocação, com o 
quórum mínimo de onze conselheiros votantes, sendo dez conselheiros titulares, um suplente com 
direito a voto e dois suplentes sem direito a voto, foram abertos os trabalhos do Conselho de Gestão da 
Serra do Japi – CGSJ, em Reunião Ordinária, pelo Presidente Adriano J. M. Zonaro.

O Presidente Adriano Zonaro abriu a reunião com a análise da Ata da reunião anterior. O conselheiro  
João Barbosa pediu para incluir os nomes completos na lista de presença a fim de evitar homônimos e  
o Secretário Tupã Negreiros se comprometeu a fazer a alteração. A Ata foi aprovada por unanimidade.

Seguindo a pauta, a conselheira Vânia Nunes fez uma apresentação sobre a região da Serra do Japi, 
em especial para os novos membros do CGSJ. Em seguida, o Presidente Adriano Zonaro mostrou em 
um mapa sobre os limites das áreas de gestão, com as zonas de conservação, preservação e reserva 
biológica.

Em outros assuntos, a conselheira Marcela Pavan questionou sobre o papel do conselho em relação a 
acostamentos de e calçadas de estradas e podas de árvores na região. O Presidente Adriano Zonaro 
fez uma breve explicação sobre os órgãos responsáveis, em especial  sobre a poda de árvore ser  
responsabilidade da CPFL. A conselheira Marcela Pavan também questionou sobre a obra inacabada 
de  esgoto  na  região  do  Terra  Nova  e  o  Presidente Adriano  Zonaro  comentou  que  a  obra  está 
interrompida no momento por a rede de esgoto ter que cruzar um oleoduto da Petrobras.

A conselheira Yone Candiotto indagou sobre levantamento da distribuição humana na Serra do Japi. O 
Presidente Adriano Zonaro disse que não há planejamento para este levantamento, e que antes seria 
necessário discutir quais informações levantar e definir quais as intenções de utilizar estes dados. A 
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Vice-Presidente  Silvia  Merlo  concordou com a  importância  de  se  fazer  um censo demográfico  na 
região.  A  conselheira  Juliana  Paula,  além de  reconhecer  a  necessidade  desta  pesquisa,  também 
sugeriu levantar a capacidade de ocupação. O Presidente Adriano Zonaro também comentou sobre a 
dificuldade de se ter verba no orçamento para tal análise; o conselheiro Sergio Pompermaier pontuou  
sobre saber os compromissos dos candidatos à próxima eleição municipal com a Serra do Japi, em 
relação a verba e revisão de pontos importantes da LC 417/04.

Nada mais sendo tratado, o Presidente Adriano Zonaro encerrou a reunião às 16:30, e o Sr. Tupã 
Negreiros, lavrou a presente Ata. Jundiaí, 10 de Fevereiro de 2024.

__________________________________
Adriano J. M. Zonaro

Presidente do Conselho de Gestão da Serra do Japi - CGSJ

__________________________________
Tupã Negreiros

Secretário do Conselho de Gestão da Serra do Japi - CGSJ
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Conselheiros Titulares Presentes:
Adriano Jhonny Molina Zonaro

José Alberto Maia Barbosa
Juliana Oliveira de Paula

Luiz Gustavo Bento de Freitas
Marcela Pavan

Maria Romilda Giulianello Mariotti
Sergio Mesquita Pompermaier

Silvia Lucia Vieira Cabrera Merlo
Vânia Plaza Nunes

Yone Guatta Candiotto

Suplentes com direito a voto:
Mariana Vanini

Nivaldo José Callegari

Suplentes sem direito a voto:
Clayde Bresan de Mello

Tupã Negreiros

Convidados:
Ana Calheiros

Joana Iara
Natália Souza Nunes
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